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Leistungsübersicht:

- Rundum-Sorglos-Haustürtransfer HIN & RÜCK

Region A

- Fahrt im 4* Komfort-Bus

- 4x Ü / Frühstücksbüfett im ***Hotel Alter Landkrug

in Nortorf

- Begrüßungsschluck im Hotel

- 4x Abendessen im Hotel

- vianova-Reiseleitung

Ausflüge- Stadtrundfahrt/-führung Kiel

- Schiffsbegrüßung in Rendsburg mit Kaffee/Tee &

Kuchen

- Befahrung des Nord-Ostsee-Kanals auf dem histor.

Raddampfer "Freya” zwischen Brunsbüttel und Kiel

mit Brunch und Kuchenbüfett am Nachmittag inkl.

Getränke

- Sonneninsel Fehmarn inkl. örtl. Reiseleitung und

Führung im Kloster Cismar

- Stadtführung Lübeck (Rückreise)

Zusatzinformationen- Haustürtransfer inkl. (Infos

unter vianova-urlaub.de/fahrplaene)

- eventl. Kur- bzw. Citytax indiv. vor Ort zahlbar

- vianova-Baumpflanzung (Infos unter

vianova-urlaub.de/nachhaltigkeit)

- Abfahrtsorte = Fahrplan F auf S. 18. Uhrzeit erster

Zustieg 07:00 (Infos unter

vianova-urlaub.de/fahrplaene)

Termine & Preise:

04.09.2023 - 08.09.2023 - Hotel Alter Landkrug

Paketpreis pro Person im

Doppelzimmer

864 €

Paketpreis pro Person im Einzelzimmer 975 €

Nord-Ostsee-Kanal & Sonneninsel Fehmarn -

Norddeutschland vom Feinsten – Klönsnack &

Seemannsgarn - 5 Tage

Fehmarn entdecken

historischer Raddampfer "Freya"

Haustürtransfer inklusive

Begleiten Sie uns auf dieser Reise in den maritimen Norden Deutschlands. In Kiel, wo das ganze Jahr über der

Tiessenkai nostalgisches Hafenflair versprüht, startet Ihre Reise. An der Schiffsbegrüßungsanlage in Rendsburg

heißt es "Flaggen dippen” und natürlich erleben Sie die Faszination Nord-Ostseekanal in seiner gesamten Länge an

Bord des historischen Raddampfers Freya. Außerdem besuchen Sie Fehmarn - das "Hawaii des Nordens” und

sonnenreichste Region Deutschlands. Kommen Sie mit uns auf diese faszinierende Reise mit "Traumschiffblick”.

1. Tag: Anreise

Mit dem Haustürtransfer beginnt Ihre Reise in den Norden Deutschlands. Sie erreichen Ihr ***Hotel- Restaurant

Alter Landkrug in Nortorf. Abendessen im Hotel.

2. Tag: Kiel

Eine Führung bringt Ihnen die Sehenswürdigkeiten der Stadt Kiel näher. Entdecken Sie alte Frachtensegler,

ehemalige Kontorhäuser und den Holtenauer Leuchtturm. Am Nachmittag genießen Sie bei Kaffee und Kuchen das

einmalige Spektakel des "Flaggedippens“ am Nord-Ostsee-Kanal. Abendessen.

4. Tag: An Bord des Raddampfers "Freya"

Der Nord-Ostsee-Kanal, die welt- weit meist befahrene künstliche Wasser- straße für Seeschiffe, wurde vor über

100 Jahren gebaut. An seinen Ufern reihen sich weite Wiesen, durch die mächtige Frachter Seite an Seite mit

Radfahrern gleiten. An Bord des historischen Rad- dampfers "Freya” befahren Sie den Nord-Ostsee-Kanal auf der

gesamten Länge von Brunsbüttel bis Kiel. Unter Hochbrücken, durch Schleusen, an stattlichen Landsitzen und

Herrenhäusern vorbei. Genießen Sie den "Traumschiffblick” auf die frische norddeutsche Natur. Abendessen.

3. Tag: Fehmarn

Kommen Sie mit und erleben Sie eine Reise nach Fehmarn, der sonnenreichsten Region unseres Landes. Das

Wahrzeichen ist die Fehmarnsundbrücke, die Sie heute mit dem Bus überqueren. Zusammen mit einem örtlichen

Reiseleiter entdecken Sie die idyllischenDörfer, die weithin sichtbaren Leuchttürme und die malerischen Kirchen der

schönen Ostsee-Insel. Unterwegs machen Sie einen Abstecher zum Kloster Cismar aus dem 13. Jh. Abendessen.

5. Tag: Stadtführung Lübeck

Eine Stadtführung mit einem echten Original bringt Ihnen Lübeck, die Stadt des Marzipans und der Hanse näher.

Anschließend Rückreise nach Thüringen und Haustürtransfer.

Bitte beachten Sie, dass wir aufgrund der aktuellen Situation eine Preisanpassung von Seiten des Hotels um 5,- €

p.P. und Nacht erhalten haben. 

Hotel Alter Landkrug

Das familiengeführte ***Hotel Alter Landkrug befindet sich in Nortorf, dem geografischen Mittelpunkt von

Schleswig-Holstein. Es verfügt über Restaurant und Lift. Die Zimmer im Haupt- und Gästehaus sind mit Du/WC,

Haartrockner und TV ausgestattet.
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